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cw1-insertsort.c

1.In:8 s[i] '="\0' ZR.

2. IR BEIEREFMNIZIENEHTEIR,

3. BERB/NREL: sort, print, check,
swap.,

A NZMEHIFEREEEMH,

5. N sxREIEER ZRIVIES,

6. BNAHB L1 T EIZE A countof,

cw2-factorialsum.c

1.N NEUESEEZRH,

2.5 NS EF, A8EMEN assert,

3. W\THNITEER\N,

4.t =MNEEGEBIRIZS go.sh, input*.txt,
expected*.txt,

cw3-gcdicm.c

1.MH NREERENRE,



ex2-intoverflow.c

1. #include <limits.h> 8 & fEEZR B
MNRANEMN&IVENEENX, fFlu:
INT_MAX, INT_MIN

2. IR RZEBURXENEEE T XTRAY,
{5140 signed char 3 [-128,127].

hw4-printline.c

1. Z2RT=—mNENEVRE. ERANKN
=R A LEBYTARR as <RI, 40
char g_line[MAX_LINE]; /| thEt 2 B—"
YFIRAIBUSR

2. BAPLZER Int RAFEFEHNK
E, I C/C++ B#EEH size_t,
EXfrE TSR, Flan:
typedef unsigned long size_t;

cointoss.c

BT Skr O 33

1.B¥Sad, AR128MBE., RE
NERERZL, EE2XTAEEREN
KEZE ., gyFMatlab, Python,




2. B EFREE. HBA,
3. ERER:

classb

cwl-narcissus.c

1. RRTEREE for PENX, flal: for
(intj=0;j< 3;j++){

2 BEENRIANFTFAIRNT=FER,
IEaNeE M, BREE., Hlul:
intr=m % 10;
s+=r*r*r,

3.;!% +=, [=FRBEXx=x+y;x=x]y, Hl

0:

m [=10;

cw2-perfect.c

1.8 % {FF hardcode, fl#0: for (;n <=
1000; n++) { FEY1000tB N 1% 3R AX
MAXFACTOR,

2. 21K bool FRREREN IsXxx BYIR[E



https://github.com/zedware/notebook/blob/master/samples/tcpl/src/misc/cointoss.c
https://github.com/zedware/notebook/blob/master/samples/tcpl/src/misc/cointoss.c
https://github.com/zedware/notebook/blob/master/samples/tcpl/src/misc/cointoss.c

8, flu: bool IsPerfect(intn),

cw4-shortestline.c

1.8 % {FH hardcode, IR TFEAEI1000
# N1z AIMAXLINE
31: int min =1000;
32: int second_min =1000:

2.In:14 line[i] = '\O'; NiZE# R G 1E1E
29, BNERANAZEBE\NINFRFE
2B \0'EE,

3.5 3=k, In:44}elseif (len <
second_min) { X /REEITAILIE AT,

ud Lrl[l

$ .Ja.out

aaa

b

The shortest line is: b

length=2
The second shortest line is:
length=1000

IEFRREENZE, WRKE/NTFmin,
NI min b B3N 1T IRFARIEIT; H




WHBITRENRFEIT.

REEZRITHRIER:

1. %8N, SRHEEITHREITER
A FTE,

2. 8WmAN, BEERRERET, MXE/XRE
1T

W FELEmingisecond_minfYEUE /Y

MAXLINERS, SRS NAERIE TR S

1TAFEE,

cwb-varANSl.c

1. I K bool RRAZEL IsXxx HIIR [T
8, f5la0: boolisLegalANSI(...).
2. WM ANNFRENHERNETEZED N
NULLEx=E, #la0:
if (s ==NULL || s[0] =="0") {
RIEFESAHNKRE, oJAEfRsA~ A
NULLEL ==&, tHeiFHassertTUKRE,
ABR A—RtE T .
assert(s '= NULL);
assert(s[0] '="\0");

class6



ex7-atoi.c

1. IBFmEEERLWatoixXftt— T, FEEFA
BRLE It 5 AN[E]

2. 18R RN ERENEREAM?

3. 18R FEATS EAM?

ex5-binsearch.c

1. IBfnEEFbsearchxtt—TF, &

BIEAE,
2. MRBEEMICEK, —0EHRRERIZE
IAR- 1~ 2

B.UMRBEEILE, BAEENHLL
K7
4. BABFRINMIN — D EK?

ex6-switchl.c

1.caseELF & HbreakgyX 5l?
2. 3% HdefaultiZ g gy X A1) ?




